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Sierra Nevada prepara la zona de Loma Dílar 
para el ‘puente’
· El Sulayr ofrecerá el miniparque y el sector 1 del snowpark, con tres remontes operativos en esa zona: telesillas Jara, Monachil y Loma Dilar
· La actividad de esquí nocturno se inaugura este sábado

La estación invernal de Sierra Nevada prepara para el puente Inmaculada-Constitución la apertura de la zona de Loma de Dílar, en unas condiciones esquiables que se irán precisando en los próximos días en función del rendimiento de los cañones de nieve producida y, eventualmente, de las precipitaciones de nieve.
[bookmark: _GoBack]A esta área esquiable se accederá por el telesilla Jara y, también, estarán operativos en la Loma de Dilar los telesillas Monachil y Loma de Dilar. Dentro de las novedades de la estación para esta temporada, el telesilla Monachil estrenará una nueva entrada por la parte posterior de la estación inferior, a fin de facilitar y agilizar el embarque de los usuarios.
En esa zona, donde se ubica el Sulayr, los constructores del parque de nieve habilitarán las líneas slopestyle de iniciación (miniparque) y el sector 1 del snowpark.
De esta forma, Sierra Nevada ofrecería pistas en todas las zonas de la estación, excepto La Laguna, donde los máquinistas de la estación continúan trabajando.
La estación inaugurará este 7 de diciembre la actividad de esquí nocturno, que esta temporada se disfrutará sólo los sábados con el horario habitual de 19:00 a 21:30 horas.
Por otro lado, los restaurantes La Bodega y cabaña el Mirlo, en Pradollano y Alcazaba, Campanario, Nevasol, Genil y Chiki Club abren sus puertas este puente.
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