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[bookmark: _Hlk44508996]Sierra Nevada afrontará con 30 kilómetros la última semana de temporada

•	La estación, que cierra la campaña invernal 20/21 el próximo 18 de abril, acoge desde este fin de semana 4 campeonatos de España, varias pruebas sociales y la Ultra Sierra Nevada

Sierra Nevada afrontará este fin de semana y la última semana de la temporada (del 12 al 18 de abril), con una previsión de más de 30 kilómetros esquiables, con pistas en 4 de las 6 zonas de la estación y todo el desnivel esquiable. Salvo que nevadas puntuales puedan cambiar durante la semana la calidad de la superficie esquiable en zonas altas, las pistas presentan nieve primavera y espesores de más de un metro en algunas áreas.

La estación mantendrá hasta el cierre de campaña 6 remontes abiertos: telecabina Al Andalus, las alfombras Borreguiles y Dauro, y los telesillas Emile Allais, Stadium y Laguna, si bien este último podría ser sustituido por el telesquí Zayas en función de la evolución de la nieve en la parte final del área de la Laguna.

Cetursa Sierra Nevada ha decidido no alargar más la temporada de invierno por la evolución de la nieve y la caída de la demanda tanto en la compra de forfaits como en reservas de alojamiento.

Sierra Nevada cerrará esta atípica y dura temporada siendo la estación peninsular con más días de actividad desde su apertura el 18 de diciembre, y entre las que más días de esquí ha ofrecido en Europa (122).

Entre tanto, desde este viernes la estación se convierte en el epicentro nacional de los deportes de invierno con la celebración de cuatro campeonatos de España, entre otras competiciones sobre nieve.

· 9 abril: Ultra Sierra Nevada
· 10 abril: XLVI Trofeo Nacional de Veteranos. Cto. de España Master
· 10 abril: Gimkana Cross de Montaña Rikitaum 
· 10 abril: Campeonato de España de Slopestyle (Snowboard y Freestyle)
· 11 abril: Campeonato de España Snowboardcross y Skicross
· 12 abril: Campeonato de España Esquí Alpino de Velocidad (SuperGigante)
· 13 y 14 de abril: Trofeo SPAIN SNOW FIS (GS)

*Nota: Sierra Nevada publicará el 18 de abril en la página web de la estación las distintas circunstancias relacionadas con la gestión de los forfaits de la temporada 20/21.
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