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BALANCE TEMPORADA 
2020/2021

· Sierra Nevada ha vivido, como tantos otros destinos turísticos y deportivos, la temporada más difícil de su historia, a pesar de lo cual la estación ha desarrollado un equilibrio permanente de flexibilidad y adaptabilidad a la situación comercial derivada del COVID 19, ajustando la explotación a las restricciones de movilidad y de aforo.

· Sierra Nevada ha sido hoy la última estación peninsular en cerrar sus instalaciones, convirtiéndose así en el centro invernal con mayor actividad del sur de Europa: 122 días.

· Apertura ininterrumpida desde 18 de diciembre hasta 18 de abril
·  Cierre por viento: 6 totales – 2 parciales
· Aforo completo:  8 días
· Media superficie esquiable: 46,2 km (182,9 hectáreas)
· Media espesores: 86/36 cm
· Precipitaciones: 415 litros/m2 
· Nieve zona alta: 251 litros/m2
· Nieve zona baja: 123,9 litros/m2

· Meteorología:
· ESQUIADORES: 346.091
· VISITANTES: 19.064
· ACTIVIDADES: 24.046
· TOTAL: 389.201 usuarios

· Cetursa Sierra Nevada, como empresa, ha hecho todo lo posible por mantener la actividad económica en la estación, mirando más por la rentabilidad social del entorno que por la propia de Cetursa.

· La estación implantó un ambicioso plan anti COVID19, que, salvo situaciones puntuables, ha sido seguido por usuarios y profesionales de la nieve con el objetivo de conseguir que la práctica deportiva al aire libre y en grandes espacios, es segura. 

· Sierra Nevada le dio esta temporada una vuelta de tuerca a su tradicional compromiso con los deportes de competición cuando, con el confinamiento de Monachil – que podría haber supuesto el cierre de la estación- decidió dirigir la explotación del centro invernal a los entrenamientos de tecnificación y a centros de formación en deportes de invierno.

· Durante la temporada invernal 20/21, la estación ha acogido 26 días de competición oficial de todas las disciplinas de los deportes de invierno y categorías, y de las nuevas modalidades sobre nieve (carreras por montaña) en las que han participado 3.740 deportistas federados.
· 5 pruebas FIS
· 11 pruebas nacionales entre Campeonatos de España (5) y Copas de España (6)
· 11 pruebas andaluzas entre Campeonatos de Andalucía (6) y Copas de Andalucía (5) 


NOVEDADES TEMPORADA 20/21
· 100 nuevos cañones de nieve de última generación (TR10 y TL6), que se ha revelado fundamentales en la rápida consolidación del dominio esquiable con el que Sierra Nevada arrancó la campaña
· 2 nuevas máquinas pisapistas Pisten Bully 600 Polar, una de ellas con cabrestante, y tres motos de nieve
· Renovación integral del sistema de acceso tanto al parking subterráneo como a remontes y pistas.
· Renovación de la página web y del centro de comercio de Sierra Nevada
· Instalación nuevas cámaras tv en streaming sobre dominio esquiable.
· Creación del centro gastronómicos de Borreguiles con la instalación de 4 nuevos restaurantes (Vip Smart, Ole Mole, Mahalo Poke y Central Grill) sobre la estructura del antiguo restaurante Borreguiles. Asimismo, el restaurante Alcazaba renovó sus espacios, mobiliario y oferta gastronómica.
· Finalización, junto al Ayuntamiento de Monachil, de la renovación integral de la plaza de Andalucía de Pradollano.
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