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Sierra Nevada amplía el perímetro 

de nieve producida en la Loma de Dílar

· Desde ahora la estación puede completar con nieve producida los recorridos de todos los grandes remontes de la zona baja y media de Sierra Nevada
· Con 1.200 metros nuevos de red y 17 nuevos puntos de producción -que cubren el trazado del telesilla Monachil-, Sierra Nevada tiene ya capacidad técnica para innivar 35 kilómetros en 44 pistas

La estación de esquí y montaña de Sierra Nevada ha ampliado este verano la red de nieve producida con la instalación de 17 nuevos puntos de fabricación en el área de Loma de Dílar que ofrecen la posibilidad de cubrir todo el recorrido del telesilla Monachil, el último gran remonte de la zona media del área esquiable que presentaba tramos sin opción de ser innivados.

Desde ahora, los recorridos que surgen de los telesillas desembragables de la zona media están cubiertos por el sistema de nieve producida, lo que garantizaría la apertura de hasta 35 kilómetros (145 hectáreas) esquiables repartidos en 44 pistas. 
La nueva red de innivación, ejecutada este verano, ha consistido en la instalación de 1.200 metros de tubería en dos tramos: la parte superior de la pista Loma de Dilar y La Visera, y en otro tramo situado más abajo en el entorno de la pista Villen, Entre los dos tramos se han distribuido 17 puntos donde enganchar cañones automáticos de nieve móviles ó fijos.

Esta instalación se une a la red de nieve producida que existe en Loma de Dílar, especialmente en varios puntos clave del snowpark Sulayr, donde se verá beneficiado tanto para uso turístico como el de competición en los distintos escenarios deportivos de snowboard, freestyle y esquí alpino. 
La Visera, la emblemática pista de baches de Sierra Nevada –coronada por el radiotelescopio-, será una de las pendientes beneficiadas por la extensión de la red de nieve, ya que se han instalados dos puntos de producción de nieve en la parte superior de la pista.
El otro escenario deportivo –comercial y de competición- que podrá garantizar su cobertura con nieve producida es la pista Villen (también en Loma de Dílar) donde habitualmente se disputan las carreras de eslalon paralelo de snowboard. 

En términos generales, esta actuación mejora las prestaciones de Loma de Dílar para la organización de las próximas competiciones deportivas en Sierra Nevada,  donde esta temporada se disputará las pruebas de snowboard y freestyle de la Universiada Granada 2015 y, especialmente, todas las disciplinas de los Campeonatos del Mundo de Snowboard y Freestyle 2017.
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