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NOTA DE PRENSA

PRESS RELEASE

Disponible para la apertura de la nueva temporada de esquí 
SIERRA NEVADA YA CUENTA CON FIBRA ÓPTICA DESPLEGADA POR MOVISTAR
· Gracias a este despliegue, empresas y particulares de la zona podrán beneficiarse de los avances en tecnologías de la información.
Granada, 12 de noviembre de 2014. La directora del Territorio Sur de Telefónica, María Jesús Almazor, y la consejera delegada de Cetursa Sierra Nevada, María José López, han presentado hoy el despliegue de fibra óptica que la compañía ha realizado en Sierra Nevada. Esta acción se enmarca dentro del acuerdo alcanzado el pasado año con la Dirección General de Tráfico (DGT) para llevar la red de fibra óptica hasta Pradollano.

Movistar ha sustituido el radioenlace existente por tecnología de fibra óptica. Esta actuación, que ha supuesto la extensión de casi 30 kilómetros de fibra, garantizará las comunicaciones en las duras condiciones meteorológicas que existen a 3.000 metros de altitud y que hasta ahora afectaban a los servicios prestados en los establecimientos de Sierra Nevada. Asimismo, permitirá solicitar servicios de datos e Internet con el ancho de banda que se precise y contribuirá a mejorar los servicios, como la puesta en marcha de tecnología 4G. 
La fibra óptica ofrece las mejores prestaciones existentes, no sólo en velocidades de bajada, sino también de subida a la red, lo que va a facilitar y hace más ágil la gestión de todos los servicios, aplicaciones y contenidos que están en la nube. Este hecho potenciará tecnológicamente el tejido empresarial de Sierra Nevada, modernizará las formas de trabajar y proporcionará mejores servicios a los ciudadanos para acceder a todas las posibilidades del mundo digital.

La compañía fue adjudicataria en 2012 de todos los servicios de comunicaciones (datos, Internet, telefonía fija y móvil) de Cetursa Sierra Nevada, así como de la renovación de los equipos, que interconectan todas las sedes de la entidad mediante extensiones IP. En dicha adjudicación se comprometía a realizar las inversiones necesarias para llevar la fibra óptica a Pradollano.


