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Dani García y Elena Cambil se imponen 
en el IV Snowrunning de Sierra Nevada

· 500 corredores tomaron la salida por la nieve de Sierra Nevada con una sensación térmica de -10 grados

[bookmark: _GoBack]	Los corredores por montaña Dani García y Elena Cambil se impusieron anoche IV Ternúa Snowrunning Sierra Nevada by Solfrío 2015, valedero para el  Campeonato de Andalucía, en el que participaron 540 atletas en unas condiciones meteorológicas extremas que hicieron de la carrera por nieve una de las más duras que se recuerdan en Sierra Nevada.
	Una sensación térmica de 10 grados bajo cero y escasa visibilidad por niebla obligó a recortar el recorrido de 12 a 10,5 kilómetros, y el desnivel  de 900 a 800 metros, lo que, según organizadores y participantes, no restó espectacularidad y dureza a la prueba.
	El snowrunning de Sierra Nevada, inspirado en las grandes carreras por nieve de los países nórdicos, ha experimentado un crecimiento constante desde su llegada a la estación de esquí granadina, desde los 58 corredores que tomaron la salida en la primera edición de 2012 hasta los 500 (sobre 600 inscritos) que anoche tomaron la  salida a las 18.30 horas sobre la nieve de Pradollano (en la estación inferior del telesilla Jara).
	Desde la base de  la pista de El Rio, arrancó al carrera que siguió por la postas Maribel, hasta alcanzar Borreguiles, descenso nuevamente por la pista de El Río para dar una segunda vuelta al recorrido más corta. Los cadetes dieron una sola vuelta al corrido.
	A pesar de la dureza y la condiciones de frío y humedad, no fue necesaria ninguna atención médica.
	En la categoría masculina, el malagueño Dani García, campeón de Andalucía y subcampeón de España de carreras por montaña, rivalizó con el granadino Ignacio Morón, dominó la prueba en las subidas, si bien Dani García, aprovehcó mejor los descensos para superarlo y ganar el snowrunning de Sierra Nevada. La tercera posición la ocupó el accitano Manuel Jabalera (Los Rebecos Trail). 
	En la categoría femenina, Elena Cambil volvió por sus fueros. La corredora del CD Olimpo Granada cruzó la línea de meta situada cerca del Telesilla Jara superando a otra de las favoritas María Yolanda Fernández (Alpino Benalmádena), mientras que Mariola Verdejo (Bicha Trail&Monutain), que realizó una gran carrera, se hizo con la tercera posición.

El resto de podios fueron los siguientes: 
· Promesa Femenino: 1ª.- Agata Domínguez González (Bicha Trail). 2ª.- Ana Alonso Domínguez (Soy Montaña) 
· Promesa Masculino: 1º.- Alfonso Díaz Castilla (Media Legua Baena). 2º.- Pablo Gálvez Jiménez (Trekkinworld). 3º.- Fernando Gandu Rodríguez (Bicha Trail) 
· Veterano Femenina: 1ª.- Yolanda Gil Poveda (Comando Prestón) 2ª.- María Victoria González (Alpino Benalmádena) 3ª.- Inmaculada Rosales Calero (Trail Pirata Jerez) 
· Veterano Masculino: 1º.- José Manuel López López (Atletismo Santa Fe) . 2º.- José Antonio Rivera Martín (Atletismo Albolote) 3º.- Juan Carlos Cuéllar Ruiz (Atletismo Santa Fe) 
· Master Femenina: 1ª.- Ana María Medina Muñoz (Cumbre 14) 
· Master Masculino: 1º.- José Miguel Roldán Cobos (Bikila Granada) 2º.- Francisco Martín Rodríguez (Cerro del Caballo) 3º.- Juan Carlos Sarmiento García (CD Primates) 
· Junior Masculino: 1º.- Adrián Castro López (CD Olimpo Granada) 
· Cadete Femenina: 1ª.- Victoria Laguna Tordera (Cabras Lokas) 
· Cadete Masculino: 1º.- Pablo Ruiz de Almirón Lanz (AD Altalí) 2º.- Álvaro Gómez Guitart (CD Saltabalates) 3º.- Pedro Stangegaard Pérez (CD Altalí)
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