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Sierra Nevada dedicará la II Bajada Retro 
a promocionar la carrera contra el cáncer de mama 

· El descenso por la pista de El Río en trajes de época abre este sábado, 11 de abril, la programación primaveral de la estación granadina

· Las mujeres de la peña telemark “Rikitaum” tendrán un especial protagonismo en la promoción el evento

[bookmark: _GoBack]		Cetursa Sierra Nevada, la  Asociación Española Contra el Cáncer y el Club Deportivo Deportes Olimpo han presentado hoy la II Bajada Retro de Sierra Nevada, que se celebrará este sábado 11 de abril en la pista de El Río, como acto promocional conjunto de la primavera en la estación y de la celebración de la VI carrera contra el cáncer de mama de Granada (21 de junio).
		La Bajada Retro, que se instauró la temporada pasada en el marco de los 100 años del esquí en Sierra Nevada, estará dedicada  a la captación de inscripciones para la VI Carrera de la Mujer en Granada Contra el Cáncer de Mama,  que se celebrará el próximo 21 de junio. por las calles de Granada.
		Para ello, la  Asociación Española Contra el Cáncer (aecc) establecerá puntos informativos en Borreguiles y Pradollano con mesas y carpas con los detalles de la carrera del 21 de junio y el procedimiento para inscribirse; así mismo los voluntarios distribuirán un total de 2.000 pegatinas con lazos rosas entre los esquiadores a cambio de un donativo, con el fin de obtener fondos.
		Por su parte, los participantes en la Bajada Retro se concentrarán a las 14.00 horas en la terraza del restaurante Borreguiles desde donde partirá el descenso ‘vintage’ por la pista de El Río. Portarán lazos rosas durante la bajada y ya en Pradollano disfrutarán de un ágape en el restaurante La Bodega.
		La consejera delegada de Cetursa Sierra Nevada, María José López, señaló que la estación lleva años colaborando con la Carrera de la Mujer en Granada Contra el Cáncer de Mama , pero esta temporada “queremos apoyar un poco más; para ello vamos a utilizar uno de los eventos más singulares de nuestra primavera como es la Bajada Retro para obtener fondos e inscripciones para la carrera del 21 de junio en Granada”.
            Tanto en la presentación de hoy como en el descenso del sábado las mujeres y hombres de la asociación telemarkera Rikitaum, uno de los colectivos que mejor preserva la técnica y la estética del esquí clásico, tendrán especial protagonismo en la difusión y promoción de la Bajada Retro y de la Carrera de la Mujer en Granada Contra el Cáncer de Mama.
            Por su parte, el responsable del área de campañas y prevención de la AECC, en Granada, Antonio Gómez Chica, ha resaltado “la importancia de estos eventos deportivos, como una plataforma espléndida, de hacer llegar unos mensajes de salud, de información y concienciación sobre esta patología” y ha  resaltado “la importancia del diagnostico precoz, la autoexploración, así como concienciar a la gente, sobre la importancia de la actividad física, evitando el sedentarismo, como recoge el Código Europeo Contra el Cáncer”.
            La Bajada Retro de este sábado abre el programa de primavera de Sierra Nevada que seguirá el fin de semana siguiente con carrera de Coches Locos (18 de abril), Bajada en Bañador (25 de abril) y Bajada Flamenca Día de la Cruz (3 de mayo). Todos los fines de semana la pista de El Mar programará actividades para las familias y el cine Telecabina continuará con su programación de cine infantil.
      Las actividades de ocio en pistas para público general tendrá su calendario paralelo de carreras oficiales de todas las disciplinas de los deportes de invierno (esquí alpino, freestyle y snowboard) y categorías (alevín, infantil y absoluta) de campeonatos locales, regionales y nacionales.
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