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Sierra Nevada encara el último fin de semana 
con 35 kilómetros y esquí gratis el domingo

· La estación granadina, con más de un metro de espesor en Veleta y Laguna, última opción de esquí en el Sur de Europa

· Los esquiadores y visitantes que utilicen los remontes de la estación el próximo domingo tan solo pagarán 5 euros por el Seguro Obligatorio de Viajeros

	La estación invernal de Sierra Nevada cierra este fin de semana la temporada 2014-15 con 35 kilómetros esquiables y 750 metros de desnivel, distribuidos por las zonas de Borreguiles, Cauchiles, Laguna y Veleta, donde se acumulan espesores entre 20 y 150 centímetros de nieve primavera.
	En las zonas más altas –Veleta y Laguna- la nieve se conserva en mejores condiciones y tarda más en fundir. Un total de nueve remontes dan acceso al único dominio esquiable abierto en el Sur de Europa desde hace una semana.
	Para despedir la temporada, la estación granadina ha decidido agradecer la fidelidad de sus clientes con una jornada de esquí gratis, con un único abono de 5 euros por el seguro obligatorio de viajeros. La gratuidad –con los 5 euros de seguro- se extenderá a los peatones que decidan acceder por telecabina al área de pistas de Borreguiles.
[bookmark: _GoBack]	El horario de remontes durante el domingo, último día de temporada, será de 9.00 a 15.00 horas.
	Entre tanto, y para unirse a la tradicional celebración del Día de la Cruz en Granada, la estación ha instalado una cruz construido con esquís antiguos en la plaza de Andalucía de Pradollano donde el domingo habrá paella popular para despedir la campaña invernal.
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