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Sierra Nevada promociona el Bike Park 
en el gran evento de MTB madrileño

· La estación participa este fin de semana en “Test The Best” uno de los eventos de referencia del MTB nacional que se celebra en Cercedilla (Madrid) este fin de semana

· Un stand promocional instalado en el recinto de exposición dará a conocer los circuitos y los eventos que se celebran este verano en el bike park 

Sierra Nevada acude por primera vez al Test the best, una de las grandes citas del mountain bike nacional, que reunió el año pasado en su primera edición en Cercedilla (Madrid), a más de 10.000 aficionados al mountain bike. La estación instalará un stand donde se promocionarán los circuitos de descenso y enduro del bike park, las bondades del clima mediterráneo de alta montaña, las instalaciones abiertas y los eventos deportivos relacionados con la MTB que se desarrollarán durante esta temporada estival.
Sierra Nevada Bike Park sorteará en este encuentro 2 forfaits de temporada para el Bike Park, una inscripción al Bikecamp de Chus Castellanos y 5 inscripciones para el II Vertical Bike 8 horas Nonstop MTB y el III Descenso MTB Bullbikes.
“Test The Best” reúne en  9.000 m2 de exposición,  80 expositores, 135 marcas representadas y un sinfín de actividades organizadas por la revista BIKE en un entorno privilegiado para la práctica de este deporte, la Sierra de Guadarrama en Madrid.
Pruebas de bicis, exposición y venta de bicicletas, maratón MTB, criterium nocturno, actividades para niños, exposiciones y exhibiciones MTB, etc,… son algunas de las actividades que se desarrollarán durante los tres día de apertura al público con los siguientes horarios: viernes 29 de mayo, de 15:30 a 20:30 h,  sábado 30 de mayo, de 10:00 a 20:30 h y domingo 31 de mayo, de 10:00 a 15:30 horas.
Una de las principales características que ofrece el evento es dar la posibilidad de probar las bicicletas y materiales de las principales marcas, con sus últimas novedades. Además, durante los 3 días de duración del Test The Best, existirá un espacio en donde las marcas y bike parks expondrán sus productos y novedades. 

	El bike park, la estrella del verano en Sierra Nevada, con sus tres remontes de acceso, cuenta con 6 circuitos de descenso, un miniparque y un circuito de cross country (30 kilómetros de recorridos señalizado y 920 metros de desnivel).
	La existencia del bike park es responsable directo de que este verano al menos tres tiendas de esquí y snowboard de jóvenes empresarios aparten el material de invierno para mantener la actividad en verano con alquiler de bicicletas y clases de descenso y enduro en los circuitos de bicicleta de montaña.
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es
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