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Más de medio millar de corredores por montaña 
se citan este fin de semana en Sierra Nevada

· Corredores de Copa del Mundo, como Dani García o María Bravo, parten como favoritos en las tres disciplinas del IV Mountain Festival: Kilómetro Vertical, Sky Speed y Carrera por Montaña

· Los miembros del equipo nacional de natación, con Mireia Belmonte al frente, volverán a correr el Kilometro Vertical del sábado como parte de la programación que desarrollan en Sierra Nevada

· Paralelo a la competición, Sierra Nevada tiene previsto, en su programa de Astroturismo, la actividad “Amanecer desde el Veleta” y la observación astronómica de las “Luces del Alba” 

	La VI edición del Mountain Festival de Sierra Nevada, una de las grandes citas anuales de las carreras por montaña, congregará este fin de semana en las cumbres de la estación a más de 500 corredores que participarán en alguna de las tres disciplinas que componen el programa: Kilómetro Vertical, Sky Speed –velocidad en cuesta- y carrera por montaña de 22 kilómetros.
	El Mountain Festival, uno de los eventos más consolidados y mejor valorados del calendario deportivo de Sierra Nevada en verano, ha sido presentado hoy por la consejera delegada del Cetursa Sierra Nevada, María José López, el presidente de la Federación Andaluza de Montaña, Julio Pérez, y el responsable técnico del evento, Rogelio Macías.
	El Mountain Festival de Sierra Nevada arrancará el sábado 4 de julio con el Kilómetro Vertical, que este año forma parte de la programación de Sky National Series junto a otras cinco carreras de las mismas características en España, Andorra y Portugal.
	Esta disciplina, consistente en correr una distancia de 5 kilómetros con un desnivel positivo de un kilómetro, arranca en la plaza de Andalucía de Pradollano (2.100) y finaliza cerca de la estación superior del telesilla Stadium (3.100) en un tramo de la antigua carrera al Veleta.
	El Kilómetro Vertical, que este año volverá a contar con la participación del equipo nacional de natación con Mireia Belmonte al frente, se desarrollará esta temporada por primera vez en la modalidad de cronometrada individual, de tal manera que los 180 corredores saldrán de uno en uno cada 30 segundos.
	Corredores de Copa del Mundo, miembros de la selección española y andaluza de carreras por montaña, como Dani García, María Bravo o Vanesa Ortega, o ‘clásicos’ como Ignacio Morón, parten como favoritos en el Kilómetro Vertical del sábado. 
	Por la tarde del sábado se disputará el Sky Speed (80 inscritos) en el tramo final de la pista Loma de Dílar; esta modalidad de velocidad se desarrolla en un tramo de 120 metros con 50 metros de desnivel positivo en series eliminatorias de 6 corredores de los que se van clasificando los dos mejores para llegar a una final a seis.
	La jornada del sábado concluirá en el cine Telecabina de Sierra Nevada con la conferencia “Un mundo de montaña” de Pilar Agudo, ochomilista y corredora por montaña.
	Con todo, el plato fuerte del Mountain Festival arrancará a las 8.30 horas del domingo de la Plaza Andalucía de Pradollano. La Carrera por Montaña, de 22 kilómetros, presenta cerca de 300 corredores inscritos que recorrerán los parajes más emblemáticos de la estación de Sierra Nevada: Fuente del Tesoro, Radiotelescopio, Laguna de las Yeguas, Lagunillos, Carihuela del Veleta, Borreguiles y Pradollano.

	Programa Astroturismo
Por otro lado, paralelamente a la carrera, la estación tiene programadas las primeras actividades de astroturismo este verano. Así, el sábado esta previsto el acceso hasta el Veleta para contemplar el amanecer desde la emblemtica cumbre de Sierra Nevada.
	El domingo, en la zona de los Cauchiles se desarollará cuando despunte el día la actividad Luces del Alba, una observación astronómica de los cuerpos celestes perpeptibles cuando el amanecer se abre paso en la oscuridad de la noche.
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PROGRAMA VI MOUNTAIN FESTIVAL SIERRA NEVADA
		Sábado 4 de Julio 
09:00h: Kilómetro Vertical. Salida participante programada cada 30". Plaza Andalucía
16.00 h.: Sky Speed. Pista Loma de Dílar.
19.00 h.: Conferencia  “Un mundo de montañas”, por Pilar Agudo. Cine Telecabina. 

Domingo 5 de julio
8.30 h: Carrera por Montaña. Salida Plaza Andalucía
13.30h.: Entrega Trofeos
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es
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