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Sierra Nevada supera el récord de participación en los eventos 
de verano, con cerca de 4.500 deportistas 

· María José Rienda asiste a la exhibición de los esquiadores y snowboarders en la plaza de Andalucía, acto simbólico del tránsito deportivo del verano al inverno.

El programa de eventos deportivos de verano de la estación de esquí y montaña de Sierra Nevada (Granada) ha congregado este año a 4.436 deportistas en las distintas competiciones celebradas entre junio y septiembre, lo que ha supuesto un crecimiento del 20% con respecto al año anterior, según han confirmado la directora general de Actividades y Promoción del Deporte, María José Rienda, y la consejera delegada de Cetursa Sierra Nevada, María José López. 

Estos resultados, según han subrayado, se deben al mantenimiento de participantes en las pruebas tradicionales y a la incorporación de cuatro nuevas al calendario de Sierra Nevada: II Ultratrail Sierra Nevada, la Subida Nocturna al Veleta MTB, la I Edición de Carreras de Escaleras y la segunda prueba de descenso MTB Copa Bull Bikes, celebrada ayer, que ha sido una incorporación de última hora. 

María José Rienda y María José López han realizado este primer balance del programa de actividades de la época estival durante la exhibición de esquiadores y snowboarders de la Federación Andaluza de Deportes de Invierno, y del centro de tecnificación, que se ha celebrado hoy en la Plaza de Andalucía como acto simbólico de cierre de la temporada y del tránsito del verano al inverno.

Rienda ha avanzado que Sierra Nevada reproducirá el próximo verano el programa de competiciones, caracterizadas por la gran exigencia física, pues se está consolidando como un modelo de éxito para la desestacionalización de la actividad en el recinto. “El binomio turismo y deporte está generando los momentos de máxima actividad, producción y ocupación hotelera en la estación”, ha explicado.

Por su parte, la consejera delegada de Cetursa ha destacado que la clave está siendo configurar un programa estable que pueda incorporarse al calendario de los deportistas y a sus familias, de forma que la participación en el evento se vincule a un período corto de descanso en Sierra Nevada aprovechando sus instalaciones y actividades. 

Rienda y López han estado acompañadas de la directora del Programa Deportivo de Sierra Nevada, Reyes Santa Olalla, y la directora Deportiva de la Federación Andaluza de Deportes de Invierno, Carolina Ruiz, que han participado en una jornada de encuentro y trabajo donde los deportistas de invierno de los clubes andaluces y del centro de tecnificación han tomado el relevo deportivo en la estación invernal andaluza, que este año mantendrá su apoyo al deporte base con su programa de becas y el impulso de la competición a todos los niveles. 
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