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Sierra Nevada busca mascota para el Mundial de 2017

· La estación convoca un certamen para elegir uno de los símbolos promocionales del campeonato de snowboard y freestyle

[bookmark: _GoBack]	El comité organizador de Sierra Nevada 2017 ha convocado un certamen nacional entre profesionales del diseño para definir la mascota del Campeonato del Mundo de Snowboard y Freestyle Ski, que se celebrará en la estación granadina en marzo de ese año.
	Según las bases del certamen, la mascota deberá reflejar el espíritu deportivo del Mundial, servir de soporte para su promoción y, junto al logotipo, dotar de identidad propia al campeonato al objeto de promocionar todas sus disciplinas, las actividades e iniciativas que la organización estime oportunas. 
	La mascota de Sierra Nevada 2017 (#SN2017, en redes sociales) convivirá desde su creación con Suly (diminutivo de Sulayr), el personaje infantil de la estación que ayer cumplió un año como icono de Sierra Nevada.
	El diseño ganador de la mascota de 2017 deberá admitir su utilización en cualquier soporte de difusión y deberá tener fácil adaptación corpórea, toda vez que el personaje tendrá que desplazarse autónomamente por el área esquiable en tabla de snowboard o esquí, acceder a los medios mecánicos y moverse por los escenarios deportivos de competición y ceremonias. 
	Los Campeonatos del Mundo de Sierra Nevada 2017 constarán de diferentes disciplinas en las dos modalidades, Freestyle Ski y Snowboard, por lo que la mascota deberá poder ser adaptada a todas y cada una de las disciplinas presentes en el campeonato.
	El plazo de presentación de trabajos –según recoge el pliego publicado en el perfil del contratante de Cetursa Sierra Nevada- finalizará el próximo 30 de diciembre. 
	El jurado encargado de la selección de los diseños premiados estará compuesto por un representante de la Asociación Andaluza de Diseñadores, tres diseñadores gráficos de reconocido prestigio, un deportista internacional en activo de las disciplinas de snowboard y/o freestyle ski, un miembro de la federaciones deportistas implicadas en la organización del evento (FADI o RFEDI) y un miembro del comité organizador de Sierra Nevada 2017. 
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es
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