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Sierra Nevada alcanza los 50 kilómetros con la apertura 
de los grandes recorridos de Loma de Dílar

· La estación registró una leve nevada esta madrugada y espera nuevas precipitaciones para el fin de semana

	Sierra Nevada abre este fin de semana los grandes recorridos de la zona Loma de Dílar, con pistas de más de 3 kilómetros de longitud, lo que contribuirá a que la estación invernal granadina alcance los 50 kilómetros esquiables por primera vez en lo que va de temporada.
	Aunque la zona de Loma de Dílar ya disponía de algunas pistas abiertas, hasta el sábado no será posible descender esquiando desde el radiotelescopio hasta Pradollano. Sierra Nevada proporciona así mayor amplitud de esquí desde el 27 de febrero.
	Entretanto, la estación recibió esta madrugada una capa de nieve nueva, de unos 5 centímetros, que ha mejorado sensiblemente la calidad de la superficie esquiable y que se añaden al espesor que en algunas zonas de la estación alcanza el metro de nieve.
[bookmark: _GoBack]	Las previsiones meteorológicas para el fin de semana indican la posibilidad de nevadas en todas las zonas, lo que ayudaría a consolidar todas las pistas actualmente abiertas y abría las opciones a nuevas aperturas.
	Así, desde este sábado, la estación ofrecerá la mayor superficie esquiable de la temporada con 50 kilómetros, distribuidos en 57 pistas con 1.100 metros de desnivel esquiable en todas las zonas de Sierra Nevada, excepto en la Laguna.
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Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es




image2.jpeg
Sierra Nevada 2017 Isierranevada2.0 @websierranevada /SierraNevadaTv /sierranevadaestacion

’“‘ Campeonatos del You -
Y 1
= 1= i L
nnnaa Snowboard




