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Sierra Nevada lanza la campaña “Una nueva temporada 
empieza ahora” coincidiendo con el mejor fin de semana del año

· La estación registra este fin de semana la mayor afluencia de la temporada con 21.000 esquiadores entre sábado y domingo

· Sierra Nevada produce nieve en un mes marzo por primera vez en la historia de la estación

	Sierra Nevada, en colaboración con la Consejería de Turismo y Deporte, ha lanzado la campaña “Una temporada nueva empieza ahora” en la que la estación invernal granadina subraya que los mejores momentos de esquí, tras un complicado inicio por causas meteorológicas, empiezan ahora, y reitera la pretensión de maximizar el tiempo de apertura de las pistas.
	La campaña, enmarcada en la promoción de la temporada de primavera que la estación granadina viene desarrollando desde hace varias campañas, está estructurada sobre todo tipo de soportes que irán teniendo presencia a medida que se acerque la Semana Santa y el mes de abril.
	Los trabajadores de la estación invernal son los protagonistas del spot de televisión.
	El lanzamiento de la campaña coincide con el mejor fin de semana de la temporada en Sierra Nevada en cuanto a afluencia con más de 25.000 esquiadores entre sábado y domingo, y también en cuanto a superficie esquiable, con todas las zonas abiertas, incluida la Laguna de las Yeguas, que el sábado se abrió por primera vez en esta campaña.
	Se da la circunstancia que el departamento de nieve producida ha activado nuevamente el sistema de innivación coincidiendo con la bajada de temporada registrada desde el sábado.
	Los ‘cañones’, que previsiblemente podrán mantenerse activos durante los próximos días, concentra la producción en las zonas bajas, especialmente Rio, Loma de Dólar y Bulevares, que serán las que más sufran antes una eventual subida de temperaturas.
	Es la primera vez en la historia de Sierra Nevada que el sistema de nieve producida se activa con eficiencia en un mes de marzo.
	Paralelamente, Sierra Nevada ha acogido este fin de semana la segunda fase de la Copa de España de Esquí Alpino infantil, que ha congregado en el Prado de las Monjas a los mejores esquiadores españoles (hombres y damas) con edades comprendidas entre los 13 y los 16 años.
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es




image2.jpeg
Sierra Nevada 2017 Isierranevada2.0 @websierranevada /SierraNevadaTv /sierranevadaestacion

’“‘ Campeonatos del You -
Y 1
= 1= i L
nnnaa Snowboard





Nota |nformat|va i

Sierra Nevada fanza 3 ampara “Una nueva
ampieza shora coincdindo on ¢ mejr fn

B

S v roduc v sz o g e e

S s, n cosbrctncon i Conmts T g,
e s Yo K s €ty WY € b 1 o
v g s 1 s iS¢ g
o o ot cas meorokgn, enpunn B 1 s
s cxnin o vore oo Stk o oo
s st Sy 5 epars o o it P bl

o s o 1 o 0 6 B e 10 6

o o e b o ot i s s 3¢ s

L s e sl ki mamanre s g 5
ina do, crcenrs ' redcin o r b, e 8.

=0 © 2 ®




