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[bookmark: _GoBack]The Parrots, Dry Martina, Brío Afín y Estévez  completan el cartel del festival de rock de Sierra Nevada

· Junto a los cabezas de cartel ya anunciados -Sex Museum y Triángulo de Amor Bizarro- conforman el 19 y 20 de agosto el VII Sierra Nevada por todo lo Alto, gratuito y a 2.000 metros de altitud

El festival Sierra Nevada por Todo lo Alto, patrocinado por cervezas San Miguel, ya ha cerrado el cartel de su séptima edición con la incorporación cuatro nuevas bandas que se unen a los cabezas de cartel ya anunciados Sex Museum y Triángulo de Amor Bizarro.
	The Parrots, uno de los mejores representantes de la escena underground madrileña del momento; el rock and swing de los malagueños Dry Martina, y el pop local de Brío Afín y Estévez conforman una de las ofertas más eclécticas de la historia reciente del festival de Sierra Nevada que, este verano, se celebrará el 19 y 20 de agosto.
	Los conciertos se desarrollarán en la plaza de Andalucía de Pradollano, a 2.100 metros de altitud, y volverán a ser gratuitos, así como el aparcamientos subterráneo de la estación. Los establecimientos hoteleros lanzarán ofertas especiales de alojamientos para incentivar las pernoctaciones durante el fin de semana, junto con las propuestas de ocio y naturaleza que programa la estación de esquí y montaña de Sierra Nevada.
	The Parrots, surgido en 2008 entre las facultades de Madrid y los bares underground de la capital, es actualmente uno de los grupos más sólidos de la escena independiente madrileña. Con tres discos en el mercado, el trío salió pronto de los locales de pequeño formato a los grandes festivales de verano, donde ya son habituales.
	Los elegantes Dry Martina, con su peculiar estilo mezcla de rock, pop, jazz y swing, se subirán al escenario de la Plaza de Andalucía con los hermanos Laura y Rafa Insausti al frente para sacar brillo a su último trabajo “Ahora”. Cuerdas, flautas y samplers se unen a sus habituales guitarras, base rítmica y sección de metales para mezclar sin reparos los sonidos más retro con temas contemporáneos. 
	La habitual aportación de la cantera de pop rock granadina estará representada Estévez y Brío Afín, ambos integrados en el sello discográfico ‘sin ánimo de lucro’, La Cabaña. Briño Afín presentará en Sierra Nevada “Más que posible", su primer disco, canciones escritas en castellano, influidas de manera natural por el folk americano e inglés. 
	Estévez, la banda liderada por Daniel Díaz ‘Gominsky’ y Mati Balboa, acaban de lanzar su segundo disco ‘Vienen a por mí’, una completa colección de temas de pop armonizado, repleto de detalles, giros inesperados y versos encantadores.
	La organización del Sierra Nevada por Todo lo Alto cerrará en los próximos días actividades familiares y talleres infantiles paralelos a la programación musical del festival.
	Promovido por Cetursa Sierra Nevada y patrocinado por San Miguel, elFestival Sierra Nevada Por Todo lo Alto ofrecerá actividades complementarias. La estación mantendrá esos días sus atracciones de verano plenamente operativas,  como remontes hasta los 3.000 metros,  bike park, circuitos de running, piscina, complejo infantil, tiendas, bares y restaurantes, entre otras.      

· Los asistentes tendrán alojamientos desde 20 euros en establecimientos de hospedaje de Sierra Nevada (reservas a través de agencia@sierranevadaclub.es o 902 708090).    Como ocurre durante toda la temporada de verano, el parking subterráneo de la plaza de Andalucía será gratuito.  
· Cervezas San Miguel vuelve a patrocinar el certamen de rock más alto de España, que se celebrará el fin de semana del19 y 20 de agosto con entrada y parking gratuito, y ofertas para combinar rock y montaña
· En ediciones anteriores actuaron bandas como Lagartija Nick, Corizonas, Grupo de Expertos Solynieve, Angel Stanich, Los Coronas, José Ignacio Lapido, Guadalupe Plata, Fila India, Airbag, Granadians, Jose Antonio García, Víctor Sánchez, Elastic Band, Jesús Ordovás, etc.

VII SIERRA NEVADA POR TODO LO ALTO
· Viernes, 19 de agosto: Sex Museum, Dry Martina, Brío Afín
· Sábado, 20 de agosto: Triángulo de Amor Bizarro, The Parrots,  Estévez
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
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