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La XXXII Subida Internacional Pico Veleta 
supera su récord de inscripciones 

· La mítica carrera de ultrafondo, que se disputa el domingo 7 de agosto entre Granada y Pico Veleta, alcanza los 600 atletas, mientras que la minisubida desde la Hoya de la Mora suma 150 corredores.

	La Subida Internacional Granada Pico Veleta superará en su XXXII edición su récord de participación al haberse superado 600 corredores inscritos para afrontar una de las carreras de ultrafondo más duras del mundo, los 50 kilómetros y, sobre todo, 2.800 metros de desnivel, que separan la ciudad de Granada y la emblemática cumbre de Sierra Nevada.
	En la distancia corta, los 11 kilómetros que separan la Hoya del Mora del pico Veleta (que coinciden con los últimos 10 kilómetros de la carrera que sale de Granada), se ha, registrado un total de 100 inscritos, con lo que el total de corredores en el evento que se celebra este domingo 8 de agosto alcanzará los 750 participantes.
	La carrera fue presentada hoy por la consejera delegada de Cetursa Sierra Nevada, María José López, y el presidente del Club Atletismo Maracena, Enrique Carmona, director de la Subida al Veleta, quienes subrayaron la solidez del evento deportivo más veterano de la programación del verano en la estación de esquí y montaña de Sierra Nevada.
	La Subida al Veleta congrega corredores de ultrafondo de todas las comunidades autónomas españoles, de casi todos los países europeos (especialmente Italia y Reino Unido), y de Marruecos.
	Entre los favoridos destaca el ganador del año pasado Abdelkader El Mouaziz, olímpico con Marruecos en Atlanta’96 y Sidney 2000, y vencedor de ocho prestigiosos maratones, entre ellos el de Nueva York (2000) y Londres (1999 y 2001). El italiano Lorenzo Trincheri, ganador de tres ediciones de la Subida la Veleta,  conforma junto al británico Lee Graham y el granadino Ignacio Morón (habituales en el podio de esta carrera), el grupo de favoritos a la victoria final. 
 
	En categoría femenina, ante la ausencia de la ganadora del pasado María Bravo, serán María Olimpia Morales y Zhor El Amrani las candidatas a la victoria final en el pico Veleta.
	La organización ha promovido en esta edición un concurso de fotografía deportiva sobre los distintos aspectos de la carrera en recuerdo del que durante años fue el fotógrafo official de la Subida la Veleta, Miguel López Molina,  fallecido recientemente.
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SALIDA:
07:00 h. Recorrido Largo desde el Salón
09:30 h. Mini subida desde la Hoya de la Mora

LLEGADA A META:
Hora prevista de llegada del primer corredor: 11:00 h.

ENTREGA DE PREMIOS:
11:30 h. en la superior del Ts. Laguna.
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es
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