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El zamorano Daniel de la Fuente y la malagueña Natalia Fisher se imponen en la Sierra Nevada Límite de 180 km
· En un recorrido profesional para aficionados, con dos puertos de primera categoría, Gines Navarro y Dorota Radomaska, se imponen en el recorrido corto, de 92 kilómetros 
· Mañana se disputa la Subida Cicloturista  al Veleta, en la que los ganadores de hoy buscarán el Maillot de Oro o de Titanium que premia a los mejores tiempos combinados de ambas marchas.
	El ciclista zamorano Daniel de la Fuente, de 31 años, se impuso hoy en la VIII Sierra Nevadas Límite, la gran cita del cicloturismo del Sur de España con un recorrido profesional para aficionados que incluye, entre sus cuatro puertos, dos de primera categoría (Purche y el Duque), habituales en las etapas de la Vuelta Ciclista a España.
	De la Fuente, dcotor en Matemáticas, afincado en Granada y miembro del equipo Club Ciclista Castell de Ferro, invirtió 6.00.34 horas en los 180 kilómetros del recorrido de una prueba en la que las temperaturas, aunque altas, dieron una leve tregua a los corredores, especialmente en los tramos de carrera más cercanos a la estación de esquí y montaña de Sierra Nevada.
	Daniel de la Fuente, ganador de la Subida Cicloturista al Veleta en 2015, se mantuvo integrado durante todo el recorrido en un grupo de una decena de corredores hasta el inicio del último puerto, el Hotel del Duque, donde aumentó el ritmo. 
	“No he atacado, pero a mitad del puerto me he quedado solo, siempre a ritmo, sin ataques. Y es que aquí el que sabe regular, gana; y yo en Las Sabinas –última dificultad montañosa, por encima de los 2.000 metros- iba muy justo, pero he sabido regular”, señaló De la Fuente, que aventajó en casi 3 minutos al granadino Pelayo Manzano (Club Ciclista Alhendín), que volvió a ser segundo como el año pasado. Joaquín Chacón fue tercero con 6:06:41 horas.
	Con todo, la gran protagonista de la jornada fue Natalia Fisher (12horas Trek Puerto), malagueña de 23 años, recientemente fichada por el equipo profesional Trek, de bicicleta de montaña, que bajó en casi una hora el tiempo de la primera mujer de la Sierra Nevadas Límite del año pasado (en la distancia de 180 kilómetros).
	Fisher, habitual en pruebas de Duatlón y Triatlón, se quedó sola en la prueba femenina nada más comenzar la carrera. Su ritmo fue tan alto que fue acomodado en los primeros puestos de la general masculina durante buena parte de la Sierra Nevada Límite, hasta cruzar la meta en 6:41:58 horas, el 29º del total de participantes.
	“Me he encontrado muy bien durante todo el recorrido. Afortunadamente no ha hecho mucho calor y eso en una carrera tan larga, ayuda. Conocía muy bien el recorrido ya que estuve cuatro años estudiando en Granada y entrenaba por estos puertos”, señaló la ganadora, estudiante de Marketing y Mercados, y gran aficionada a la montaña “por mi origen suizo”
Distancia Corta
	En la distancia corta, de 92 kilómetros con los puertos del Purche y el Duque, se impuso el almeriense de Velez Rubio, Gines Navarro, estudiante de ciencia de Deporte en Granada que se resarció en la Sierra Nevada Límite de “un calvario de años de lesiones”
	Navarro (NGA Semar), de 22 años, que entrena habitualmente en los puertos de la Sierra Nevada Límite -“la conozco muy bien”, explicó-, invirtió en el recorrido 3:17:53 horas,  cincuenta segundos antes que el segundo clasificado Antonio Muñoz Pérez. Tercero fue el corredor del Semar Elite Juan Maquel Bolívar.
	Por su parte, la ciclista polaca Dorota Radomaska (Andalucía Nature), afincada en Málaga desde hace dos años, dominó la categoría femenina con un tiempo de 3:45:07 horas, seguida de Ana Isabel Morales (Abogados Francisco Árbol), a 11 minutos. Andrea Smith, de 41 años, fue tercera en 3:58:12 horas.

Mañana, la Cicloturista al Veleta
Buena parte de los participantes de la Sierra Nevada Límite, en sus dos distancias, tomarán la salida mañana en la otra gran carrera del fin de semana en Sierra Nevada, la Subida Cicloturista al Veleta, una ascensión constante de 42 kilómetros desde Cenes de la Vega hasta las inmediaciones del Pico Veleta.
	Los mejores tiempos combinados entre la Sierra Nevada Límite de 92 kilómetros y la Subida al Veleta se llevarán el malliot de oro, mientras que el mejor tiempo entre la Límite de 180 kilómetros y la Subida al Veleta se enfundará el malliot de titanium.



CLASIFICACIONES:
Sierra Nevada Limite, 180 kilómetros
HOMBRES:
1.- Daniel de la Fuente (CdC Castell)…6:00:34 horas
2.- Pelayo Manzano Muñoz (CC Alhendín)…6:03:19 horas
3.- Joaquín Chacón Rodríguez (Independiente)…6:06:41 horas
MUJERES
1.- Natalia Fisher (12horas Trek Puerto)…6:41:58 horas
2.- Monika Wrona…7:36:17 horas
[bookmark: _GoBack]3.- Marta Diéguez…7:57:39 horas

Sierra Nevada Límite, 91 kilómetros
HOMBRES
1.- Ginés Navarro Lomas…(NGA Human Resources-Semar)…3:17:53 horas
2.- Antonio Muñoz Pérez (Independiente)…3:18:33 horas
3.- Juanma Bilívar Navero (Semar Elite)…3:21:00 horas
MUJERES
1.- Dorota Radomanska (CC Andalucia Nature)…3:45:07 horas
2.- Ana Isabel Morales (Abogados Francisco Árbol)…3:56:38 horas
3.- Andrea Jennifer Smith (Independiente)…3:58:12 horas 
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es
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