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Sierra Nevada abre el telecabina Borreguiles este viernes 
por la noche para contemplar las Perseidas a 2.700 metros

· La estación organiza charlas científicas y talleres divulgativos para niños durante la noche del 11 de agosto coincidiendo con las ‘Lagrimas de San Lorenzo’

· La observación de las Perseidas es la actividad central del amplio programa de astroturismo y naturaleza organizado para el puente de agosto en Sierra Nevada

La estación de esquí y montaña de Sierra Nevada abrirá este viernes 11 de agosto por la noche el telecabina Borreguiles para facilitar el acceso a Borreguiles, a 2.700 metros de altitud, donde, como cada verano, se desarrollarán actividades científicas y talleres divulgativos relacionados con la observación de las Perseidas.
La observación de las ‘Lágrimas de San Lorenzo’ coincide con el inicio del puente de agosto en el que Sierra Nevada ha organizado otras actividades vinculadas al cielo dentro del programa de fines de semana de verano de naturaleza y ocio en la montaña.
Las actividades astronómicas de las Perseidas que se desarrollarán en Borreguiles el 11 agosto en colaboración con el Instituto Andaluz de Astrofísica arrancarán con una charla divulgativa sobre el fenómeno de Las Lágrimas de San Lorenzo en el restaurante Borreguiles, mientras que en un salón contiguo se desarrollará un taller infantil Aventura Espacial a modo de juego.
Posteriormente, los asistentes a este programa acudirán a la observación astronómica a través de telescopios en Borreguiles. 
[bookmark: _GoBack]Además de este programa, todos las personas interesadas en contemplar este fenómeno pueden hacerlo utilizando el telecabina en la explanada de Borreguiles. El horario de funcionamiento del medio mecánico es de 21.30 y las 1.45 horas. 
Durante toda la noche, en la que es aconsejable llevar ropa de invierno, un trío de música clásica amenizará la sesión de astronomía, mientras que uno de los restaurantes de Borreguiles dispensará comida rápida.
Las actividades de astroturismo en Sierra Nevada van más allá de las Perseidas e incluirán hasta el 15 de agosto visitas al Observatorio Astrofísico de Sierra Nevada o algunas de las actividades más demandadas este verano en la estación: Amanecer o Atardecer desde El Veleta.

PROGRAMA PUENTE DE AGOSTO EN SIERRA NEVADA

Astronomía:
11 de agosto: Observación de las Perseidas
12 de agosto: Visita guiada al Observatorio Astrofísica
13 de agosto: Atardecer desde el Veleta
15 de agosto: Amanecer desde el Veleta

Naturaleza
12-14 agosto: Veleta-Travesía Picón de Jerez
13 de agosto: Geólogo por un día
14 de agosto: Ascensión al Mulhacén
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Nota informativa
Departamento de prensa

Cetursa Sierra Nevada S.A.
Plaza de Andalucia,4 Edf. Cetursa
18196 Sierra Nevada Monachil
Granada

Tit. +34 - 958 24 91 12
prensa@cetursa.es

www sierranevada.es
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