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Sierra Nevada lanza la campaña de primavera con forfaits desde 20 euros

· Descuentos en todos los productos y alojamientos, ejes de la campaña de promoción de una 'nueva' temporada que arranca 9 de abril y acaba el 6 de mayo. 

· El festival de música electrónica Sun and Snow o los descensos retro y en bañador, actividades estrella para el último tercio de la temporada, con espesores de nieve de más de 4 metros.

La estación invernal de Sierra Nevada ha presentado hoy la temporada de primavera 2018 con descuentos en todos los productos, entre ellos 3.000 forfait a 20 euros, y un amplio programa de actividades, con el festival de música electrónica Sun and Snow, y los descensos ‘retro’ y en bañador como citas más relevantes de una campaña que se extenderá hasta el 6 de mayo.
La campaña, con el lema “Esquía la primavera en Sierra Nevada”, irá acompañada de acciones promocionales en soportes digitales para dinamizar el tramo final de una temporada castigada por sucesivos temporales en días de máxima afluencia, pero que, como efecto positivo, han propiciado acumulaciones de nieve que superan los 4 metros de espesor en algunas zonas.
La temporada de primavera ha sido presentada por la delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía, Sandra García; el delegado provincial de Cultura, Turismo y Deporte, Guillermo Quero, la consejera delegada de Cetursa Sierra Nevada, María José López, y el presidente de la Asociación de Empresarios de Sierra Nevada, Enrique de la Higuera.
“Esquía la primavera en Sierra Nevada” pone hoy a la venta los productos para ser usados desde el 9 de abril al 6 de mayo. Además de los 3.000 forfait a 20 euros, la estación establece una tarifa plana de 25 euros para todos los socios de Sierra Nevada Club que hayan consumido sus recargas de 10, 15, 20 y 25 días.
El producto Aprende a Esquiar en primavera permitirá por 35 euros disfrutar en fines de semana de un forfait restringido al área de Principiantes (alfombra de iniciación y telesillas Emile Allais o Borreguiles), material de esquí o snowboard, picnic y dos horas de clases.
Además, Sierra Nevada fijará un precio de 25 euros forfait para los profesionales de la nieve y titulares de forfait de temporada de otras estaciones que hayan cerrado y decidan continuar esquiando en la estación invernal granadina.
[bookmark: _GoBack]Entre los eventos que la estación ha programado para la temporada de primavera destaca la primera edición del festival de música electrónica Sun and Snow o los tradicionales descenso retro -en beneficio de la Asociación contra el Cáncer y que dará inicio a la Semana Telemark- o el descenso en Bañador, un clásico del calendario de Sierra Nevada que este año irá acompañado de un concurso de fotos en redes sociales.

EVENTOS PRIMAVERA
Copa Movistar. Campeonato de España de Baches y de Slope Style (freestyle ski y snowboard). 30 marzo-1 abril
Campeonato de España Absoluto de Esquí Alpino. 2-4 abril
Salomon Challenge Quest. 7 de abril
Bajada Retro. 8 de abril.
Semana Telemark. 9-15 de abril
Festival Música Sun and Snow. 13, 14 y 15 abril
XLIV Trofeo Veteranos Esquí Alpino. 14 y 15 de abril
VI Trofeo Asogaf. Baches. 14 de abril
Bajada en Bañador. 21 de abril.
Encuentros profesional nieve. 28 y 29 de abril. 
+ info y compra online: sierranevada.es/primavera
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