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Luis Zarco recupera el trono en el descenso 
del Sierra Nevada Bike Park

· El piloto motrileño, que este año ha disputado dos descensos de Copa del Mundo, se sube a lo más alto del podio del Descenso MTB Bull Bikes junto a Moisés Navarrete y Carlos Haro

· Zoe Zamora repite el triunfo del año pasado por delante de su hermana Kira y de Violeta Benítez

[bookmark: _GoBack]El piloto de Copa del Mundo Luis Zarco (BMG) se impuso hoy en el Descenso Bull Bikes de Sierra Nevada al aventajar en dos segundos y medio al ganador del año pasado (y de otras tres ediciones de la misma prueba), el malagueño Moisés Navarrete (Buendía Bike), y en 8 segundos a Carlos Haro (Bull Bikes Team), segundo en la edición del descenso de Sierra Nevada de 2017.
Después de una primera manga en la que Zarco y Navarrete invirtieron casi el mismo tiempo (4:02:15 minutos para el primero y 4:02:55 para el segundo), el piloto oficial de Trek descendió en el segundo acto con una mayor determinación hasta bajar el crono a 3:55:85 minutos, dos segundos y medio menos que Moisés Navarrete. 
Zarco, que este año ha quedado segundo en la Copa de España de Descenso Mountain Bike, señaló en la meta de Pradollano que, tras una primera vuelta en la que hemos ido a “asegurar un buen tiempo y comprobar que todos los pilotos estábamos muy igualados”, apretó en la segunda manga “en las zonas de pedaleo y en los puntos más técnicos del recorrido”
El corredor de Motril, tras conseguir plaza en equipo Trek, se mostró satisfecho por quitarse “la espina del año pasado”, al quedar tercer por detrás de Navarrete y Haro, y anunció que su siguiente objetivo será el Campeonato de España de Descenso que se disputará en septiembre en el circuito de Rute (Córdoba).
En categoría femenina, la ganadora de las dos últimas ediciones, Zoe Zamora, volvió a subirse a lo más alto del podio, a pesar de haber “sufrido” un fin de semana accidentado. “Ayer -en los entrenamientos- pinché en todas las bajadas, y hoy en la primera manga he tenido que adelantar a un doblado y en la segunda no tenía fuerzas porque es un circuito muy físico”.
El circuito de Montebajo, el de mayor dificultad técnica de los que componen el Sierra Nevada Bike Park, presentaba para la competición de hoy más de tres kilómetros de longitud y un desnivel de 600 metros, todo ello por encima de los 2.000 metros de altitud.


CLASIFICACIONES DESCENSO DH BULL BIKES 2018:
Hombre:
1.- Luis Zarco (BMG) .., 3:55:850 minutos
2.- Moisés Navarrete (Buendía Bikes) … 3:58:510 minutos
2.- Carlos Haro (Bull Bikes) … 4:03.430 minutos
Mujeres
1.- Zoe Zamora …5:07:351 minutos
2.- Kira Zamora …5:33:877 minutos
3.- Violeta Benítez (Spain DH) … 6:55:833 minutos



image1.jpeg
Y il Nota informativa

sranada - Avakela e * DEPARTAMENTO DE COMUNICACION

Guebsierancuoda

CETURSA SIERRA NEVADA S.A. -
Plaza de Andalucia, 4, Edificio Cetursa - 18196 Sierra _I =
Nevada, Monachil, Granada - TIf. +34958 24 9112 - \

prensa@cetursa.es - www.sierranevada.es

Compromiso
eCalidad Turistica





