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Sierra Nevada lanza la campaña de compra anticipada de forfait de larga duración con un 20% de descuento 
· La promoción incluye, entre otras ventajas, nuevos descuentos del 50% para compra de días sueltos y esquí nocturno gratis en la próxima campaña de invierno 

La estación de esquí y montaña de Sierra Nevada ha lanzado hoy la campaña de compra anticipada de forfaits de larga duración (a partir de 10 días) para la temporada de invierno 2018/19 con descuentos progresivos, entre el 20 y el 12,5 por ciento, en función del momento de adquisición de los pases.

        Los descuentos se aplicarán para compras de fortait de 10, 15, 20, 25 días y de temporada, en todas sus categorías, incluyendo la fórmula familiar. Desde hoy y hasta el 30 de septiembre, la rebaja en el precio de esos productos será del 20 por ciento. A partir del 1 de octubre y hasta el 15 de noviembre, el descuento a aplicar será del 12,5 por ciento.

La compra on-line anticipada de forfaits de larga duración en Sierra Nevada, además del descuento correspondiente, incluye otras ventajas como nuevos descuentos del 50% en la adquisición de cuatro forfaits de un día para regalar a nuevos esquiadores o esquiadoras en la próxima temporada, bonos regalo de esquí nocturno, jornadas de esquí gratuitas en otras estaciones tanto nacionales como internacionales, aparcamiento  gratis en el parking de Los Peñones y acceso gratuito para peatones a los remontes durante el verano de 2019.
        Además, quienes compren ahora -salvo los forfaits de 10 días- mantendrán ‘tarifa plana’, es decir, el precio de la jornada de esquí del forfait adquirido en las recargas de días sueltos que hagan durante la próxima temporada de invierno.


Durante este periodo, y siempre asociado a la compra de forfaits de larga duración, se podrán adquirir también otros productos como alquiler de material, taquilla guardaesquís o abonos para el parking cubierto de Plaza de Andalucía, con  descuentos de hasta el 70%. 
        Como en temporadas anteriores, los niños hasta 5 años y los mayores de 70 seguirán esquiando gratis, con el único abono del seguro obligatorio de viajeros.

