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El snowpark de Sierra Nevada alcanza el mayor nivel 
de la temporada con 40 instalaciones 

· Jaime Castro, uno de los riders nacionales más en forma del momento, recorre el Sulayr con Sierra Nevada TV

El snowpark Sulayr (Loma Dílar, Sierra Nevada) ha alcanzado este mes febrero su mayor esplendor de la temporada invernal con la instalación de 40 elementos entre saltos y módulos para todos los niveles, lo que conforma una de las ofertas para la práctica del freestyle más completas del momento. 
El Sulayr ha ido incorporando instalaciones progresivamente a medida que la nieve ha permitido el acondicionamiento de los distintos sectores de un snowpark que en 2017 acogió la mayor parte de las Competiciones de los Campeonatos del Mundo de Snowboard y Freestyle Ski.
De entre todas las áreas del snowpark, el sector 3 es el que mayor número de instalaciones ofrece, con dos líneas de saltos (nivel medio y profesional) y tres líneas de módulos con 16 elementos, entre ellos el icónico ‘Pueblo Andaluz’, uno de los símbolos de Sierra Nevada 2017.
El snowboarder de la FADI, Jaime Castro, de 19 años, uno de los riders más en forma del panorama nacional (dos 7º puestos en Copa de Europa esta temporada en la disciplina de slopestyle), recorre con Sierra Nevada TV los distintos sectores del snowpark de Sierra Nevada.

INSTALACIONES SNOWPARK SULAYR (febrero 2019)

SECTOR 1: tres saltos de 4, 5 y 6 metros
SECTOR 2: cajón plano en bajada + cajón camel box + cajón plano
SECTOR 3: 
Saltos:
· Línea Pro: 12m, 15m, pipe rail 9m, 8m, 10m
· Línea intermedio: 4m y 6m
Módulos (jibbing) 3 líneas.
· Línea Pro: Double King, triple King, Pueblo Andaluz (casa, rails y balcón) y wallride (12m)
· Línea central: tubo plano bajada + rainbow, pole jump gap, pirámide, double King, rail con entrada wallie, codo pipe y barrier
· Línea alternativa: kiosco, setup de módulos y rail en bajada

· Pistas de ski/snowboardcross

SECTOR 4: mini snowboardcross, salto tres metros y fun box 4m
[bookmark: _GoBack]MINI PARK: cajón San Francisco, cajón plano de 4m, cajón plano de 5m, raíl doble tubo, pirámide y colchoneta air bag.
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