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Daniel Osanz y Gisela Carrión, campeones de España de Kilómetro Vertical en Sierra Nevada

· El aragonés y la catalana dominan una prueba condicionada por las fuertes rachas de viento en la cumbre, donde las selecciones de Madrid en hombres, y de Andalucía en mujeres, se hacen con la victoria.

Daniel Osanz (Aragón) y Gisela Carrión (Cataluña), ambos corredores de Copa del Mundo, hicieron valor hoy en Sierra Nevada su condición de favoritos para proclamarse campeones de España de Kilómetro Vertical en una jornada marcada por el fuerte viento, que obligó a retrasar la carrera y recortar el recorrido por seguridad de los participantes.
Los dos nuevos campeones de España coincidieron en señalar “al viento” como el gran protagonista de la carrera, que dejó el desnivel de la carrera en 950 metros positivos, dentro del reglamento de la prueba.
Para Daniel Osanz, el Kilómetro Vertical de Sierra Nevada ha sido “una carrera de estrategia” en el que desde los primeros metros se ha formado un grupo de 20 a 30 corredores, que se ha ido fragmentando hasta el avituallamiento de mitad de carrera,
“A partir de ahí, he tirado fuerte porque quería intentarlo en solitario. Estaban los mejores, y no he bajado la guardia, por lo que miraba hacia atrás. Cuando hemos alcanzado a los junior, que iban por delante, he ido perdiendo un poco las referencias, pero he logrado mantener las distancias con Antonio Alcalde, que es amigo, y que ha sido segundo”, explicó el corredor aragonés.
Tras el madrileño Antonio Alcalde, segundo, llegó el granadino Jacob Gutiérrez, uno de los corredores andaluces más en forma de 2019.
Gisela Carrión, en cambio, arrancó fuerte desde el principio y dominó el Kilómetro Vertical desde principio a fin. “Era mi primera carrera en Sierra Nevada y cuando hemos visto la previsión de viento me he asustado un poco. Pero a final el viento y la meteo ha sido para todos igual. He salido con fuerza, he tanteado a mis rivales al principio y he visto que me he quedado sola en los compases de la carrera”.
La alcalaína Silvia Lara, ganadora de las dos últimas ediciones del Kilómetro Vertical de Sierra Nevada, fue segunda de Fátima de Diego (Madrid), tercera.
En selecciones autonómicas, la comunidad madrileña en hombres y la andaluza en mujeres se proclamaron campeonas de España. 
Durante el fin de semana del Kilómetro Vertical, la estación de esquí y montaña ha acogido las II Jornadas Andaluzas de Carreras por Montaña y el II Simposio de Carreras por Montaña.

CLASIFICACIÓN KILÓMETRO VERTICAL SIERRA NEVADA 2019
Individual
HOMBRES
1.- Daniel Osanz (Aragón)...39:23:47 minutos
2.- Antonio Alcalde (Madrid)...41:06:26 minutos
3.- Jacob Gutiérrez (Andalucía)...42:15:42 minutos
[bookmark: _GoBack]MUJERES
1.- Gisela Carrión (Cataluña)...48:26:48 minutos
2.- Silvia Lara (Andalucía)...51:04:43 minutos
3.- Fátima de Diego (Madrid)...51:33:63 minutos
Selecciones
Selección absoluta femenina:
1.- Andalucía
2.- Madrid
3.- Castilla y León
Selección absoluta masculina
1.- Madrid
2.- Andalucia
3.- Castilla y León


image1.jpeg
Y il Nota informativa

sranada - Avakela e * DEPARTAMENTO DE COMUNICACION

Guebsierancuoda

CETURSA SIERRA NEVADA S.A. -
Plaza de Andalucia, 4, Edificio Cetursa - 18196 Sierra _I =
Nevada, Monachil, Granada - TIf. +34958 24 9112 - \

prensa@cetursa.es - www.sierranevada.es

Compromiso
eCalidad Turistica





